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Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número trinta, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores 

Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José 

Marques Barros Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, 

Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira Magalhães, Maurício Sant’Ana 

Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Carlos 

Armando de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou à Vereadora 

Maria José Marques Barros Andrade, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Marcos, Capítulo 04, Versículos de 30 à 34. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 

correspondência: 01) Ofício PMM/SEFAZ nº 028/2013 da Secretaria Municipal de 

Fazenda respondendo ofício nº 0357/2013; 02) Ofício do Conselho Municipal de 

Saúde de Miracema respondendo ofício nº 382/2013 encaminhando cópia de 

documentos; 03) Convite para Audiência Pública a ser realizada no dia 25 de junho, às 

10h, na Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro; 04) Ofício nº 273/2013-

GABIN/PRESIDÊNCIA/FNDE/MEC respondendo ofício nº 0259/2013. Os Vereadores 

Genessi Rodrigues da Silva, Fabrício de Sá Xavier e Maurício Sant’Ana Soares 

solicitaram cópia deste ofício; 05) Minuta de Projeto de Lei que estipula a 

Obrigatoriedade do Teste do Pezinho 03 vezes por semana em nosso Município; 06) 

Requerimento dos Vereadores João Siqueira Magalhães, Gutemberg Medeiros 

Damasceno, Fabrício de Sá Xavier e Maurício Sant’Ana Soares sobre possíveis 

irregularidades no processo de licitação ou tomada de preço nº 201301237-8 da 

Prefeitura Municipal de Miracema; 07) Requerimento dos Vereadores João Siqueira 

Magalhães, Gutemberg Medeiros Damasceno, Fabrício de Sá Xavier e Maurício 

Sant’Ana Soares sobre o Decreto Emergencial nº 21 de 05 de fevereiro de 2013; 08) 

Processo Administrativo nº 2013.04464-1 da Prefeitura Municipal de Miracema 
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encaminhando Projeto de Lei de autoria do Sr. Prefeito Municipal. A seguir o Sr. 

Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - Ao Secretário 

Estadual de Esportes - Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a 

possibilidade de construir uma pista de atletismo, bem como de salto em distância, no 

Estádio Municipal Plínio de Barros Basto, no Município de Miracema, tendo em vista 

que o incentivo ao esporte é um meio eficaz de evitar males à saúde. Aprovado. 02) 

Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Secretario de Obras do Estado, Sr. José Ivan 

Peixoto Júnior - Solicitação no sentido de que esclarecido que as obras citadas no 

ofício (onde foi negada a construção de uma quadra no Município de Miracema), que 

segue em anexo, não foram concluídas. Aprovado. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva parabenizou o Vereador João Siqueira Magalhães por seu requerimento, 

esclarecendo que o Município carece das obras mencionadas no ofício, sendo que 

elas não foram concluídas. Continuando, o Vereador João Siqueira Magalhães 

esclareceu que os ofícios lidos anteriormente são denúncias de alguns fatos pautadas 

em documentos, pois quem deve analisar se os fatos são ilegais ou não são os órgãos 

competentes. Acrescentou que a Câmara Municipal deve tomar conhecimento dos 

fatos que estão ocorrendo na Prefeitura Municipal, sendo que existe uma Lei Municipal 

que dispõe sobre o envio obrigatório dos procedimentos licitatórios à Casa Legislativa, 

esclarecendo que os Vereadores não vêm recebendo as respostas de seus 

requerimentos. Por fim, informou que gostaria de informar ao Sr. Prefeito Municipal 

que a Sra. Hélia está exercendo a Presidência do FUNDEB de maneira irregular e que 

os alunos das Escolas Municipais estão utilizando um logotipo da campanha em seus 

uniformes, o que não poderia estar acontecendo. Esclareceu que não tem nada contra 

a pessoa do Sr. Prefeito, mas é contra as atitudes que estão ocorrendo durante o 

governo. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade esclareceu que a 

professora Hélia já pediu seu afastamento do Conselho do FUNDEB, sendo que ela 

não foi indicada pelo Sr. Prefeito e sim pelo Sindicato. O Vereador João Siqueira 

Magalhães esclareceu que a Sra. Hélia deve estar saindo por que um dos cargos 

criados deve ser destinado a ela. Continuando, o Vereador João Siqueira apresentou 

seus requerimentos, sendo que eles também possuem as assinaturas dos Vereadores 

Gutemberg Medeiros Damasceno, Fabrício de Sá Xavier e Maurício Sant’Ana Soares. 
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03) Solicitação no sentido de que sejam encaminhados os documentos em anexo aos 

órgãos competentes a fim de apurar possíveis irregularidades no processo de licitação 

ou tomada de preço nº 201301237-8 da Prefeitura Municipal de Miracema, onde se 

pode observar que existe uma sequência de diferenças no valor dos itens licitados, ou 

seja, a maioria dos produtos licitados tem a diferença de apenas de 0,01 centavo. 04) 

Solicitação no sentido de que seja encaminhado aos órgãos competentes, os 

documentos em anexo, a fim de apurar possíveis irregularidades no Decreto 

Emergencial nº 21 de 05 de fevereiro de 2013, conforme cópia em anexo. Esta 

solicitação se faz necessária em função das seguintes exposições: a) o decreto foi 

assinado em 05 de fevereiro de 2013 com data retroativa a 01 de janeiro de 2013; b) 

podemos observar que uma das justificativas da dispensa da licitação foi que o Chefe 

do Poder Executivo tomou conhecimento da real situação financeiro-administrativo do 

Município somente em 30/01/2013; c) que após o dia 01/01/2013 sem o devido 

decreto assinado o Executivo contratou vários serviços sem a devida atenção a esta 

Casa Legislativa; d) importante também ressaltar que não houve a sanção do 

Governador e nem publicado no D. O. do Estado, muito menos passou por esta Casa 

Legislativa. O Vereador Presidente Hugo Fernandes colocou os requerimentos em 

votação. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que prefere analisar a 

documentação para depois manifestar seu voto. A Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade também não manifestou seu voto. O Vereador Carlos Magno da Silva 

Peres votou contra os requerimentos. O Vereador Gilson Teixeira Sales também não 

manifestou seu voto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que vai analisar os 

documentos antes de votar, mas os fatos narrados são sérios e devem ser apurados. 

O Vereador João Siqueira Magalhães disse que estes fatos devem ser apurados pelos 

órgãos competentes. O Vereador Hugo Fernandes disse que os Vereadores possuem 

o direito de analisar a documentação dos requerimentos e, por enquanto, suspendeu a 

votação dos requerimentos. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Sr. Prefeito 

Municipal, ao Conselho Municipal da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde - 

Solicitação no sentido de que envide esforços junto as autoridades competentes, a fim 

de que seja mantido em Miracema o serviço neonatal, por se tratar de uma referência 

em nosso Município, devido aos brilhantes profissionais que aqui atuam nessa área. 

Na oportunidade não podemos deixar de mencionar o quanto estamos tristes com as 
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atuais noticias, que dão conta de que as gestantes de Miracema terão que fazer os 

seus partos no Município vizinho de Santo Antônio de Pádua, gerando um total 

desconforto para as gestantes, pois terão que se locomoverem para outro Município, e 

ficarão impedidas de registrarem seus filhos no Município de Miracema, o que 

contribuirá sobre maneira para o baixo índice de desenvolvimento humano para a 

nossa querida cidade. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Ministério Público da 

Tutela Coletiva - Solicitação no sentido de que sejam tomadas as devidas 

providências, tendo em vista que o Sr. Prefeito Municipal ainda não respondeu os 

requerimentos encaminhados pela Câmara Municipal, desrespeitando inclusive o 

prazo estabelecido pela Lei Orgânica Municipal (ou o Regimento Interno) de 

Miracema, conforme cópias em anexo. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Sandro Souza para falar sobre a 

Associação de Estudantes Universitários de Miracema (ASSEUM). Com a palavra, o 

Sr. Sandro, após cumprimentar todos os presentes, disse que esta comparecendo na 

câmara Municipal para esclarecer alguns assuntos sobre a Associação de Estudantes. 

De início, informou que no mês de novembro de 2012 todos os alunos associados 

tiveram a oportunidade de se candidatar para concorrer a Presidência da Associação 

de Estudantes, sendo que os alunos não demonstraram nenhum interesse. Por isso, 

divulgou a oportunidade para a realização da candidatura novamente e, outra vez, 

ninguém demonstrou interesse, sendo que no dia da eleição os alunos tiveram a 

oportunidade de escolher entre duas alternativas: a) manter a gestão atual ou b) 

realizar uma nova eleição. Assim a atual gestão teve a maioria dos votos. Acrescentou 

também que não está cursando a Faculdade durante este primeiro semestre de 2013 

e que voltará a estudar no segundo semestre. Informou que a ASSEUM é uma 

Sociedade Civil sem fins lucrativos e não possui nenhum tipo de vínculo com os 

Partidos Políticos. O Sr. Sandro disse que durante o ano de 2013 a Associação vem 

sendo assunto de diversos debates, sendo que os alunos estão gratos pela 

preocupação, entretanto é preciso mencionar que o Município de Miracema não possui 

nenhum tipo de obrigação para fornecer transporte gratuito para os estudantes 

universitários. Esclareceu que já participou de várias reuniões com o Poder Executivo 

Municipal e três veículos serão devolvidos para a Associação de Estudantes, assim 

acredita que a Associação terá condições de reduzir a tarifa paga mensalmente, sendo 
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que está confiante de que os ônibus retornarão para a Associação antes do término 

das férias. Acrescentou que protocolou um documento nesta Casa Legislativa na 

semana passada, informando a tomada de preços realizada para a contratação das 

empresas de ônibus que estão fornecendo o transporte dos estudantes. Informou que 

atualmente a Prefeitura Municipal faz o repasse da verba e a Associação efetua o 

pagamento da Empresa de Ônibus. Esclareceu que ao entregar sua prestação de 

contas do ano de 2012, foi orientado a corrigir alguns equívocos existentes, sendo que 

isso acabou atrasando o repasse da Prefeitura. Acrescentou que vai convocar uma 

Assembleia Geral com os todos os alunos da Associação para informar que não 

possui mais o interesse em exercer a Presidência, entretanto se coloca a disposição 

para quaisquer tipos de esclarecimentos. Esclareceu que trouxe a prestação de contas 

de janeiro até maio deste ano e possui um extrato da conta bancária da Associação de 

Estudantes, pois a Associação possui duas fontes de renda, o repasse da Prefeitura e 

o pagamento das mensalidades dos alunos. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

disse que acompanhou a prestação de contas no início do ano, por isso, gostaria de 

esclarecer que é todos os recursos repassados pela Prefeitura Municipal são vedados 

de serem utilizados para o pagamento de quaisquer despesas com os funcionários da 

Associação, entretanto parece que este fato estava acontecendo. O Sr. Sandro 

esclareceu que não tinha o conhecimento sobre esta restrição, agradecendo ao 

Vereador pela orientação. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que na atual 

gestão existe o pagamento das mensalidades dos alunos. O Sr. Sandro esclareceu 

que conversará com o Controlador Interno da Prefeitura Municipal para buscar 

informações com o objetivo de não voltar a cometer nenhum tipo de equívoco, 

esclarecendo que atualmente o repasse da Prefeitura é utilizado somente para pagar a 

Empresa que fornece o transporte dos estudantes. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares disse que fez um requerimento de gabinete solicitando algumas informações 

para a Associação de Estudantes, sendo que foi dito que ele possui estas 

informações, com isso, pede ao Sr. Sandro para fotocopiar os documentos que ele 

trouxe. O Vereador Hugo Fernandes pediu para que o Sr. Sandro explicar como ficou 

a situação da Associação de Estudantes no final do ano de 2012. O Sr. Sandro 

esclareceu que o orçamento utilizado pela Associação de Estudantes no ano de 2012 

foi aprovado na subvenção do ano de 2011, entretanto o número de alunos aumentou 
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de forma inesperada. Assim, no final do ano de 2012 foi constatado que a verba 

recebida não daria para suprir todas as necessidades da Associação de Estudantes, 

sendo que foi feito um requerimento para a Prefeitura, na gestão anterior, para que 

fosse realizada uma suplementação da verba recebida, entretanto ele não foi atendido. 

O Vereador de Sá Xavier perguntou se o que foi estabelecido no orçamento foi 

cumprido. O Sr. Sandro informou que sim, sendo que a Associação trabalhou para 

fechar o ano de 2012 contando com a verba suplementar. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier esclareceu que no ano eleitoral os gestores são impedidos de realizar qualquer 

tipo de modificação no orçamento. O Sr. Sandro esclareceu que nos próximos dias 

dois ônibus serão cedidos para a Associação. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

perguntou qual é a quantidade de alunos e qual é o valor arrecadado por mês. O 

Vereador Hugo Fernandes esclareceu que iria fazer um requerimento solicitando 

algumas informações, tais como: cópia dos extratos bancários deste ano; cópia do 

Estatuto, acreditando que o Sr. Sandro esteja infringindo o Estatuto, uma vez que não 

está estudando durante o primeiro semestre, mas vai analisar melhor este fato, sendo 

que o fato de que ninguém possuir a vontade de assumir a Presidência nos mostra 

que esta é uma tarefa muito difícil. Esclareceu que é favorável a participação dos 

alunos na administração da Associação, pois eles não possuem o conhecimento do 

que o Presidente realmente passa na frente da administração. Acrescentou que 

também esta perguntando quantos alunos estão associados, divididos por cidades e 

quantos alunos estão em dia com o pagamento e quantos estão inadimplentes. 

Esclareceu que gostaria de obter estas informações por que a questão da gratuidade 

dos ônibus vem sendo discutida desde o início do ano. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares esclareceu que já realizou alguns questionamentos em relação a quantidade 

de alunos e a alguns outros assuntos, sendo que existem comentários que o Sr. 

Sandro esteja administrando a Associação de Estudantes de forma equivocada, mas 

não acredita nestas informações, pois o conhece e sabe que a administração da 

Associação é uma tarefa muito difícil. O Sr. Sandro esclareceu que vai receber o ofício 

do Vereador Presidente e vai respondê-lo integralmente e com toda transparência 

possível, pois o dinheiro recebido pela Associação é uma verba pública e pertence ao 

povo. Acrescentou que se coloca a disposição em fornecer suas informações pessoais 

para a realização de quaisquer tipos de investigações, esclarecendo que atualmente a 
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Associação possui 125 (cento e vinte e cinco) alunos adimplentes que cursam 

faculdade no Município de Santo de Antônio de Pádua e 196 (cento e noventa e seis) 

alunos que cursam faculdade no Município de Itaperuna. O Paulo Sérgio de Azevedo 

perguntou se existe um Conselho Fiscal da Associação de Estudantes. O Vereador 

Carlos Magno da Silva Peres esclareceu que o valor repassado pela Prefeitura 

Municipal de Miracema, juntamente com o valor recolhido com o pagamento da 

mensalidade pelos estudantes não coincide com o valor gasto mensalmente pela 

Associação. O Sr. Sandro esclareceu que existem diversos alunos inadimplentes, por 

isso os valores não estão coincidentes. O Vereador Gilson Teixeira Sales esclareceu 

que no documento recebido pela Câmara Municipal consta que os valores gasto e 

recebido pela Associação, assim de acordo com as informações entende que a 

Associação está fechando os meses com um déficit em conta. O Sr. Sandro 

esclareceu que no mês passado a Associação fechou com um déficit de mais ou 

menos R$ 15.000,00 (quinze mil reais). O Sr. Sandro esclareceu que o valor recebido 

pelos estudantes, somando com o valor repassado pela Prefeitura, não é o suficiente 

para suprir as necessidades da Associação. Esclareceu que com a devolução dos 

ônibus para a Associação de Estudantes este problema deverá ser resolvido, pois os 

gastos serão diminuídos. O Vereador Hugo Fernandes perguntou se ficou um resto a 

pagar do final da gestão de 2012, pois existem notícias que alguns funcionários 

deixaram de receber. O Sr. Sandro esclareceu pode fazer uma planilha daquilo que 

ficou faltando pagar no final de 2012, entretanto o pagamento dos funcionários está 

completamente em dia, faltando apenas o pagamento do FGTS. O Vereador Hugo 

Fernandes disse que a preocupação de todos é que as empresas fornecedoras do 

transporte parem de realizar seu trabalho e acabem deixando os estudantes sem 

transporte. O Sr. Sandro esclareceu que tomou a iniciativa de comparecer nesta Casa 

Legislativa prestar todos os esclarecimentos necessários, sendo que inclusive está 

passando por alguns problemas de saúde. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

perguntou como era administrada a Associação na gestão passada, pois os 

estudantes não pagavam mensalidades e qual era o estado dos ônibus que 

trafegavam na Associação. O Sr. Sandro esclareceu que os ônibus são muito rodados, 

sendo que no ano de 2012 se reuniu com todos os motoristas para conversar sobre a 

situação dos ônibus. Acrescentou que fez um documento ao Poder Executivo 
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informando que alguns ônibus não estavam em condições de circular, pois por mais 

que eles eram consertados, ainda eram antigos. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares esclareceu que os ônibus que estão trafegando também não estão em boas 

condições. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que estudará a 

possibilidade da Comissão de Educação desta Casa Legislativa investigar os fatos 

ocorridos na Associação de Estudantes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

com a documentação que será encaminhada pelo Presidente da Associação a esta 

Casa Legislativa os fatos serão esclarecidos. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

disse que o Estatuto da Associação não prevê as atribuições do Conselho Fiscal, por 

isso, orientou ao Sr. Sandro que procure um advogado para que seja realizado um 

estudo sobre o Estatuto da Associação para que ele se adeque à legislação brasileira. 

O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que esta situação está muito 

complicada e é preciso que seja realizado uma conversa com todas as partes 

envolvidas para que esta situação seja resolvida. O Vereador Hugo Fernandes 

agradeceu a presença do Sr. Sandro na Câmara Municipal. Continuando com o tempo 

destinado à Tribuna Livre. Inscrito também o Sr. Carlos Fernandes Silva Ribeiro, mais 

conhecido como Carlos Fera, para falar sobre alguns agradecimentos. Com a palavra, 

o Sr. Carlos Fernandes, após cumprimentar todos os presentes, disse que diversos 

assuntos são discutidos na internet sem que as pessoas se identifiquem, sendo que 

atualmente possui muito orgulho de ser o Assessor de Comunicação da Câmara 

Municipal e que esta Casa Legislativa o acolheu muito bem. Elogiou o trabalho de 

todos os Vereadores, falando um pouco sobre cada um, destacando algumas histórias 

pessoais que viveu com cada Vereador. Esclareceu que não é Assessor do Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo, sendo que muitas pessoas pensam isto, entretanto é muito 

seu amigo. Por fim, disse que a política sempre passa e os amigos ficam, 

acrescentando que se considera amigo de todos os Vereadores. Disse que é um 

Presidente do Conselho Tutelar atuante e sempre busca exercer suas funções de 

maneira correta, esclarecendo que no futuro irá falar sobre o Projeto Prefeito Amigo 

das Crianças. Continuando com o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito também o 

Sr. Marco Moura para falar sobre a Maternidade de Miracema. Com a palavra, o Sr. 

Marco Moura, após cumprimentar todos os presentes, esclareceu que comparece 

nesta Câmara Municipal para falar sobre a maternidade do Município de Miracema, 
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pois todos estão preocupados se ela irá fechar ou não. Acrescentou que o bom político 

deveria ser inteligente e ouvir os Conselhos e a sociedade para dividir a 

responsabilidade, sendo que ao procurar informações sobre o fechamento da 

maternidade em Miracema realizou uma reunião com os representantes do Hospital. 

Com isso, passou a ler a ata da reunião realizada, onde o provedor do Hospital 

Miracemense informou que não existe nenhuma documentação oficial sobre a 

desativação da maternidade no Município de Miracema e que alguns médicos 

miracemenses irão se aposentar no final do ano. Esclareceu que a Área da Saúde em 

Miracema possui alguns problemas tais como: falta de equipamentos, falta de médicos 

especializados em determinadas áreas, entre outros. Acrescentou que existe um 

documento do Prefeito Municipal onde consta que ele poderia ter utilizado a ajuda de 

sua irmã, como Secretária de Educação na gestão passada, para se beneficiar nas 

eleições, entretanto nunca agiu desta maneira e nunca utilizou a área da educação 

para fazer política. Esclareceu que a parte governamental dos Conselhos não tem 

comparecido em algumas reuniões. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

perguntou se o serviço de atendimento aos aidéticos ainda está funcionando. O Sr. 

Marco Moura disse que o serviço vem funcionando muito bem. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que o Hospital de Miracema é uma Entidade Privada 

que tem o título de Sociedade Beneficente, assim possui a obrigação de ocupar 75% 

de seus leitos com pacientes do SUS, acrescentando que o Hospital não possui 

nenhuma obrigação de fechar sua maternidade, pois os cidadãos possuem o direito de 

nascer no Município de sua família. Por fim, disse que a saúde pública é uma área 

muito cara e necessita de muito dinheiro para continuar funcionando, sendo que 

quando foi Prefeito Municipal já auxiliou o SENAC quando ele passou por dificuldades. 

O Vereador Gilson Teixeira Sales esclareceu que no passado a Prefeitura Municipal 

de Miracema ajudou o SENAC, e ele não fechou por causa do auxílio da Prefeitura 

Municipal de Miracema. O Vereado Gutemberg Medeiros Damasceno disse que ficou 

muito chateado quando o SENAC deixou de investir em Miracema e se transferiu para 

o Município de Santo Antônio de Pádua. Por fim, o Vereador esclareceu que devemos 

mostrar esta situação ao Secretário Estadual de Saúde, pois o fechamento da 

maternidade em Miracema não poderia sequer ser cogitado, sendo que jamais vai 

aceitar esta situação. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 
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Explicações Pessoais. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Aplausos 

para o Sr. Paulo Adilson Cubuce, por ter assumido a administração da Loja Maçônica 

Libertas II para o biênio de 2013/2015. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Pesar para os familiares do 

Sr. Sebastião Fernandes de Araújo em virtude de seu falecimento. A Vereadora Maria 

José Marques Barros Andrade disse que devemos lutar para que a maternidade do 

Município de Miracema não seja fechada. O Vereador Siqueira Magalhães disse que 

está perplexo com a votação de encaminhamento dos seus requerimentos, pois seu 

requerimento para o Secretário Estadual foi aprovado por unanimidade. Esclareceu 

que está apenas encaminhando a documentação para que os órgãos responsáveis 

possam tomar as devidas providências, acrescentando que não vota para agradar A, 

nem B, sendo que ninguém consegue manipular seu voto. Disse que possui cópia do 

Diário Oficial datado de 11 de março de 2013, sendo que a Lei de criação da 

Secretaria Municipal de Segurança Pública foi votada em 01 de abril. Assim, percebeu 

que no dia 11 de março foi publicado no Diário Oficial do Estado o nome de três 

funcionários públicos estaduais que estavam sendo colocados a disposição da 

Prefeitura Municipal para exercer os cargos criados na Secretaria de Segurança 

Pública e Defesa Civil. Continuando, o Vereador João Siqueira Magalhães perguntou 

ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva se ele indicou algum morador do Morro da 

Pedrada para trabalhar na Prefeitura Municipal. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva esclareceu que a pergunta está sendo equivocada, pois não tem a obrigação de 

saber se o Prefeito Municipal colocou alguém do Morro da Pedrada para trabalhar na 

Prefeitura. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que estes fatos mostram 

a certeza da aprovação da Lei, sendo que ninguém da Câmara Municipal sabia destas 

informações. Acrescentou que possui diversos documentos dizendo que o Decreto 

Emergencial foi realizado de maneira irregular. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

disse que gostaria que o Vereador João Siqueira Magalhães respeitasse o voto dos 

demais Vereadores, pois todos tem o direito de votar da maneira que pensarem 

melhor. Acrescentou que gostaria que os votos sejam respeitados, pois ninguém o 

questionou quando ele votou contra os Projetos de Lei. O Vereador João Siqueira 

Magalhães disse que não pode manipular nenhum voto e não quis desrespeitar o voto 

dos Vereadores. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que os Vereadores estão 
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chegando num determinado ponto que estão se esquecendo de exercer sua função de 

legislar. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que o Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo se comprometeu a trazer as dívidas de todas as Secretarias Municipais, 

entretanto só trouxe a da Secretaria de Assistência Social. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares disse que possui a listagem de todos os cargos criados durante o 

atual governo, acreditando que tais cargos foram criados para cumprir compromissos 

de campanha. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou Moção de 

Aplausos para o Sr. Paulinho, funcionário do Banco Brasil, pela maneira esplendida 

com que ele trata todos os clientes que utilizam o referido Banco no Município de 

Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Acrescentou que ouviu a 

fala do Vice-Prefeito no programa de rádio do dia 10 e percebeu que o programa foi 

composto basicamente por reclamações. Disse que lhe causou muito estranheza a 

fala do Vice-Prefeito, sendo que só percebeu sinceridade quando ele confessou que 

não conhecia de gestão e agradeceu a população pelos votos. Esclareceu que até o 

momento o governo se preocupou apenas com a criação de novos cargos, assim não 

vê motivos para reclamar de dívidas antigas. Informou que estão sendo realizadas 

algumas reformas nos PSF’s, uma vez que o Deputado Federal Áureo destinou verbas 

para a realização das referidas obras. Acrescentou que o Município de Miracema 

possui o compromisso de retirar o Matadouro Municipal do centro da cidade. Disse 

que as casas populares são de responsabilidade do Governo Federal, sendo que o 

Banco Morada faliu e diversas cidades estão sofrendo com o mesmo problema. 

Continuou solicitando um requerimento ao INEA para que seja informado a esta Casa 

Legislativa a situação do banheiro público existente no Distrito de Paraíso do Tobias. 

Tal solicitação deve-se ao fato de termos tomado conhecimento através de Programa 

da Radio Princesinha, que o INEA, havia emitido um documento, autorizando o 

fechamento do referido banheiro. Na oportunidade, caso este órgão tenha realmente 

autorizado o fechamento do banheiro em questão, solicitamos que seja encaminhado 

cópia do documento que determinou o fechamento. Informou que a Prefeitura 

Municipal deve ser administrada levando em consideração o Princípio da 

Continuidade, sem que o administrador fique buscando desculpas na administração 

que já terminou. Esclareceu que gostaria de ver investimentos no Município de 

Miracema, sendo que o Sr. Prefeito não vem respondendo os ofícios dos Vereadores. 
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Por fim, disse que ficou indignado quando o Vice-Prefeito disse que tem horror a 

mentira e a politicagem, criticando os Vereadores com mais tempo de mandato, 

entretanto mentira é assinar um termo de compromisso garantindo a gratuidade aos 

estudantes universitários e depois não cumprir sua palavra. A Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade disse que o Deputado Felipe Bournier destinou R$ 700.000 

(setecentos mil reais) para o abrigo da Casa do Idoso, sendo que o Projeto já está 

pronto e a obra não pode ser concluída pela inadimplência da Prefeitura. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares disse que ninguém viu a realização deste projeto. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que ficou indignado com algumas palavras 

do Vereador João Siqueira Magalhães, sendo que possui orgulho de fazer parte da 

família Rodrigues, pois sua família é simples, pobre e humilde. Acrescentou que 

nenhuma pessoa de sua família nunca ocupou nenhum tipo de cargo público, sendo 

que tudo o que foi conseguido por sua família foi com muita honra e muito trabalho. 

Esclareceu que foi eleito pela oposição, por isso não possui nenhum compromisso 

com o atual governo, sendo que nós vivemos em um país democrático. Disse todos os 

seus irmãos são competentes e ficou assustado com a fala do Vereador João Siqueira 

Magalhães. Acrescentou que entende o Vereador João Siqueira Magalhães ao 

defender sua filha, pois pede a Deus que não tenha de defender ninguém de 

determinadas acusações. Por fim, pediu ao Vereador João Siqueira Magalhães para 

respeitar sua família, para lhe respeitar como pessoa e para respeitar o voto dos 

Vereadores, pois infelizmente está vendo que isto não está acontecendo. Esclareceu 

que nunca possui nenhum cargo político e quer respeitar o Vereador João Siqueira 

Magalhães e gostaria que o respeito fosse mútuo. O Vereador João Siqueira 

Magalhães disse que não denegriu a imagem de família de ninguém, pois este não é 

seu objetivo, sendo que citou apenas fatos verdadeiros. Esclareceu que nunca ficou 

desesperado por causa da política, acrescentando que o respeito deve ser recíproco, 

sendo que não pediu a nenhum Vereador para votar a favor de seus requerimentos. 

Disse, ainda, que ficou indignado por ter tido a aprovação de seu requerimento ao 

Estado e desaprovação de seus ofícios em relação ao Prefeito Municipal. Por fim, 

disse que respeita o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, mas está mostrando a 

documentação pertinente aos fatos aduzidos, esclarecendo que, se ofendeu o 

Vereador ou sua família, não foi esta sua intenção. O Vereador Hugo Fernandes 
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solicitou Moção de Aplausos para: 01) o Padre Olavo e a para a Direção da Escola 

Nossa Senhora do Bom Conselho, pela brilhante organização da Festa Junina; 02) o 

Sr. Carlos, conhecido carinhosamente por Carlinhos da Banda 7, pela presteza que 

recepciona os cidadãos que vão na Prefeitura Municipal de Miracema. Todos os 

Vereadores irão assinar estas Moções. Agradecendo a presença de todos o Sr. 

Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

27/06/2013, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 27 de junho de 2013. 
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